甘肃交达工程检测科技有限公司文件

甘交检〔2019〕28号

甘肃交达工程检测科技有限公司 关于举办全省房屋建筑和市政基础设施工程质量检测 人员培训班(第二期)的通知

全省工程质量检测机构以及预拌混凝土生产企业:

根据《甘肃省建设工程质量检测管理规定(2019年修订)》(甘建质〔2019〕168号)和《甘肃省住房和城乡建设厅关于全省房屋建筑和市政基础设施工程质量检测人员考核管理有关工作的通知》(甘建质〔2019〕225号)的有关要求,检测人员由具有专业培训能力的培训机构培训并考核合格后,可在房屋建筑和市政基础设施工程质量检测机构以及预拌混凝土生产企业从事质量检测工作。

经甘肃省住房和城乡建设厅考核批准,我公司拟定于2019年7月 13日~19日在兰州举办全省房屋建筑和市政基础设施工程质量检测人 员培训班(第二期),欢迎全省工程质量检测机构以及预拌混凝土生产 企业积极参加本次培训,现将有关事宜通知如下:

一、培训对象

全省房屋建筑和市政基础设施工程质量检测机构以及预拌混凝土生产企业从事质量检测工作的人员。

基本要求:

- 1. 年龄在 18 周岁以上 60 周岁以下, 具有高中以上学历;
- 2. 在质量检测、施工、监理或相关单位从业1年以上;
- 3. 与所在检测机构、预拌混凝土企业确立劳动关系。

二、本期培训岗位及时间安排

- 1. 计划培训时间: 2019 年 7 月 13 日~19 日(**具体时间以本专业** 开班人数报满时间确定)
- 2. 培训地点: 兰州交通大学(兰州市安宁区安宁西路 88 号)校内教学楼,(具体地点在开班前一天具体通知)。

| 计划培训时间 | 培训类别岗位 | 培训周期 | 培训地点 |
|-----------|--------------|------|--------------------|
| 7月13日~19日 | 市政工程检测 | 7天 | |
| 7月13日~19日 | 市政桥梁(隧道)工程检测 | 7天 | - - - 待定(具体教 |
| 7月13日~19日 | 建筑工程检测 | 7天 | |
| 7月13日~18日 | 地基基础和主体结构检测 | 6 天 | 室另行通知) |
| 7月13日~15日 | 岩土工程检测 | 3 天 | 主从们地外, |
| 7月13日~15日 | 预拌混凝土检测 | 3 天 | |
| 7月16日~18日 | 钢结构检测 | 3 天 | |

三、培训报名

本次报名工作采用网上报名与现场审核相结合的方式进行,报考具体程序如下:

网上报名:

- 1. 时间: 2019 年 7 月 8 日起。各培训专业科目满 150 人为一期, 报满开班。
- 2. 网址: 登录甘肃交达工程检测科技有限公司 https://www.gsjda.com报名系统报名,此报名平台必须以企业来注册报名,不接受个人报名。培训人员根据课程安排自行选报专业(原则上每人限报一个专业)。
- 3. 在网报时限内登陆报名系统,完成信息填报、提交报考信息, 信息一旦提交不能修改,如需修改在现场确认时修改。
 - 4. 网上报名填报信息

培训人员信息:姓名、性别、出生年月、联系电话;证件类型、证件号码;学历、毕业学校、所学专业;参加工作时间,在质量检测、施工、监理或相关单位从业时间;申请培训专业类别。

聘用企业信息:企业名称、通讯地址、联系电话。

需要上传的文件:培训考核人员照片;一寸白底免冠照片;身份证扫描件;学历证书(或学历证明)扫描件;企业资质证书扫描件(暂 无资质的上传营业执照扫描件)。

现场审核:

- 1. 时间: 7月12日上午。
- 2. 地点: 兰州市安宁区枣林路 139号(兰州交通大学国家科技园 孵化楼 308室), 现场审核由单位携带资料统一进行, 报名单位对本单位参加培训人员资料的真实性和准确性负责, 提交虚假资料报名参加培训, 取消培训及考核资格, 产生后果自行承担。

3. 现场审核资料要求

报考人员: 近期白底免冠一寸照片一张; 身份证复印件; 学历证书(或学信网、毕业学校出具的学历证明) 复印件; 单位出具的工作经历证明原件;

聘用企业:培训人员花名册;企业营业执照。

四、培训费用

1. 培训费: 各科目培训费用如下

| 序号 | 专业类别 | 培训费用(元) |
|----|--------------|----------|
| 1 | 建筑工程检测 | 1820. 00 |
| 2 | 市政工程检测 | 1820. 00 |
| 3 | 地基基础和主体结构检测 | 1560. 00 |
| 4 | 岩土工程检测 | 780. 00 |
| 5 | 钢结构检测 | 780. 00 |
| 6 | 市政桥梁(隧道)工程检测 | 1820. 00 |
| 7 | 预拌混凝土 | 780. 00 |

- 2. 缴费时间: 自网报审核通过之日起至7月11日截止。
- 3. 培训费用缴纳方式:
- (1) 网上缴纳: 通过审核后, 可扫描报名平台二维码支付。
- (2) 对公转账:

收款单位名称: 甘肃交达工程检测科技有限公司

开户银行名称:中国建设银行股份有限公司兰州盘旋路支行

开户银行账号: 62001370006051503135

4. 培训费用由甘肃交达工程检测科技有限公司收取并出具税务票

- 据。(开票信息需在网上提交,单位统一缴纳可开具增值税专用发票)
 - 5. 培训期间食宿自行安排。

五、培训考试及发证

- 1. 完成规定培训学时的人员,可参加考试。考试分为理论知识考试和实际操作考核,考试时间安排在培训结束当日举行,考题由培训机构从统一题库中随机抽取。
- 2. 培训机构在考试结束后向考核合格的人员核发全省统一格式和编号的"甘肃省房屋建筑和市政基础设施工程质量检测人员考核合格证书",考核合格证书可作为企业办理检测资质申请或延期时专业技术人员接受检测技术培训的证明。

六、联系方式

主办单位: 甘肃交达工程检测科技有限公司

地 址: 兰州市安宁区枣林路 139 号

(兰州交通大学国家科技园孵化楼)

联系电话: 达玫玫(培训咨询) 0931-778 3328 13919000591

令叶莹(报名咨询) 0931-778 5260 18919078312

刘海若(缴费发票) 0931-767 7828 15117120960

甘肃交达工程检测科技有限公司

2019年7月8島

承办单位: 甘肃交达工程检测科技有限公司

2019年7月8日印发

共印5份